

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年5月24日
【事業年度】	第24期（自 2021年10月1日 至 2022年9月30日）
【会社名】	株式会社アスコット
【英訳名】	Ascot Corp.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 中林 毅
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区神宮前三丁目1番30号
【電話番号】	03-6721-0248（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役兼執行役員コーポレート本部長 豊泉 謙太郎
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区神宮前三丁目1番30号
【電話番号】	03-6721-0245
【事務連絡者氏名】	取締役兼執行役員コーポレート本部長 豊泉 謙太郎
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年12月27日に提出いたしました第24期（自 2021年10月1日 至 2022年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

##### (1) 連結財務諸表

##### 連結附属明細表

##### 借入金等明細表

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第5【経理の状況】

##### 1【連結財務諸表等】

##### (1)【連結財務諸表】

##### 【連結附属明細表】

##### 【借入金等明細表】

##### (訂正前)

区分	当期首残高 (百万円)	当期末残高 (百万円)	平均利率 (%)	返済期限
短期借入金	5,551	3,670	6.20	-
1年以内に返済予定の長期借入金	9,889	4,109	6.46	-
1年以内に返済予定のリース債務	31	-	-	-
長期借入金(1年以内に返済予定のものを除く。)	21,467	16,752	9.26	2023年～2046年
リース債務(1年以内に返済予定のものを除く。)	54	-	-	-
その他有利子負債				
1年以内に返済予定の長期未払金	8	-	-	-
長期未払金(1年以内に返済予定のものを除く。)	6	-	-	-
計	37,009	24,532	-	-

(注) 1. 平均利率については、借入金の期末残高に対する加重平均利率を記載しております。

2. リース債務の平均利率については、リース料総額に含まれる利息相当額を控除する前の金額でリース債務を連結貸借対照表に計上しているため、記載しておりません。

3. 長期借入金(1年以内に返済予定のものを除く。)の連結決算日後5年間の返済予定額は以下のとおりであります。

	1年超2年以内 (百万円)	2年超3年以内 (百万円)	3年超4年以内 (百万円)	4年超5年以内 (百万円)
長期借入金	5,686	6,413	362	2,940

(訂正後)

区分	当期首残高 (百万円)	当期末残高 (百万円)	平均利率 (%)	返済期限
短期借入金	5,551	3,670	1.89	-
1年以内に返済予定の長期借入金	9,889	4,109	2.08	-
1年以内に返済予定のリース債務	31	-	-	-
長期借入金(1年以内に返済予定のものを除く。)	21,467	16,752	1.56	2023年～2046年
リース債務(1年以内に返済予定のものを除く。)	54	-	-	-
その他有利子負債				
1年以内に返済予定の長期未払金	8	-	-	-
長期未払金(1年以内に返済予定のものを除く。)	6	-	-	-
計	37,009	24,532	-	-

(注) 1. 平均利率については、借入金の期末残高に対する加重平均利率を記載しております。

2. リース債務の平均利率については、リース料総額に含まれる利息相当額を控除する前の金額でリース債務を連結貸借対照表に計上しているため、記載しておりません。

3. 長期借入金(1年以内に返済予定のものを除く。)の連結決算日後5年間の返済予定額は以下のとおりであります。

	1年超2年以内 (百万円)	2年超3年以内 (百万円)	3年超4年以内 (百万円)	4年超5年以内 (百万円)
長期借入金	5,686	6,413	362	2,940